
W H I T E � 125ml  /  bottle

Pinot Grigio Portenova Italy� 9.20  /  37.00
A soft, well-balanced palate combines citrus, exotic fruit and fresh apples. 

Picpoul de Pinet Sel et de Sable France� 40.00
A bright, fresh white with aromas of white flowers, lemon citrus, melon.

Gavi di Gavi Conti Speroni Italy� 11.00  /  48.00
Blossom and green apples on the nose with  
white peach and a zippy grapefuit finish.

Grüner Veltliner Gaisberg Erst Lage Austria� 50.00
Fresh aromas of herbs and peach blossom are permeated with fine 
mineral and peppery undertones, finishing with vibrant acidity.

Muscadet Les Quinze Hommées France� 53.00
Aged on the lees for 9 months in concrete vats. The result is a textured wine with 
notes of peach, honeysuckle and grapefruit with an elegant vein of minerality.

Sauvignon Blanc Whitehaven New Zealand� 55.00
This Marlborough Sauvignon displays lifted gooseberry, passionfruit, 
hints of jalapeno, freshly cut herbs and lemongrass.

Albariño Genio y Figura Spain� 58.00
A fresh Albariño with ripe stone fruit flavours and a crisp, citrus acidity.

Chablis Cuvée Emeraude Domaine Gautheron France� 68.00
The aroma is fragrant with lemon and mineral notes and a hint  
of hazelnut. It is ripe and flattering with a silky mouthfeel.

Rully Les Terroirs Domaine Sandrine Delétang France� 80.00
The nose is full of intense lemon and pear aromas, with notes of 
hazelnut and acacia. The palate is elegant with a delicate texture.

Wines by the glass have an ABV between 11-15%. Prices include VAT.  
A discretionary service charge of 12.5% will be added to your bill.

W I N E  &  D R I N K S
SHOCHU 焼酎

Satoh 佐藤 (Sweet potato shochu) 芋焼酎� 50ml 15.00 / bottle 145.00 
Otherworldy flavour and aroma, perfect balance and harmony

Ginza no Suzume 銀座のすずめ� 50ml 11.00 / bottle 85.00

GIN  ジン

Roku (Japanese)� 25ml 6.50

Hendrick’s Gin � 25ml 6.50

VODK A  ウォッカ

Haku (Japanese)� 25ml 6.50

Grey Goose � 25ml 7.50

WATER ミネラルウォーター

Still Water 無炭酸 / Sparkling Water 炭酸� 750ml 5.50

JAPANESE WHISKY ウィスキー

Nikka ニッカ  フロム  ザ  バレル from the barrel� 25ml 10.00

Nikka ニッカ  カフェグレーン Coffey Grain� 25ml 10.00

Suntory Yamazaki サントリー山崎 Distiller’s Reserve� 25ml 11.00

Suntory Hibiki サントリー響 Japanese Harmony� 25ml 11.50

BEER  ビール

Asahi Superdry アサヒ  スーパードライ� 330ml bottle 6.00

Sapporo サッポロ黒ラベル� 330ml bottle 6.00

Kirin Ichiban キリン  一番搾り� 330ml bottle 6.50

Asashi Superdry 0% アサヒスーパードライ 0%� 330ml bottle 6.00

S P I R I T S  &  S O F T S

F I Z Z � 125ml  /  bottle

Prosecco Spumante Le Monde Italy� 10.00  /  47.00
A delicate wine with honey and green apple leaving a fruity impression on the finish.

Champagne AR Lenoble Grand Cru Blanc de Blancs France� 110.00
On the nose the first impression is floral, followed by rich aromas of white fruit. 

SOFT DRINKS ソフトドリンク

Coke コカコーラ� 4.20
Coke Zero コークゼロ� 4.20
Sprite スプライト� 4.20
Ginger Ale ジンジャエール� 4.20
Tonic Water� 3.50 
トニックウォーター
Soda Water ソーダウォーター�3.50

Yuzu Lemonade � 5.20 
ゆずレモネード
Calpico Water カルピス� 4.50
Calpico Soda カルピスソーダ�4.80
Apple Juice リンゴジュース� 4.80
Orange Juice� 4.80 
オレンジジュース

HOT TEA お茶  � pot

Green Tea 緑茶� 4.30

Hoji Cha ほうじ茶� 4.30

Genmai Cha 玄米茶� 4.30

Jasmine Tea ジャスミン茶� 4.30

Oolong Tea ウーロン茶� 4.30

English Breakfast Tea 紅茶� 4.30

Fresh Mint Tea � 4.30 
フレッシュ  ミントティー
Camomile Tea� 4.30 
カモミールティー
Cold Green Tea� glass 4.30 
冷たい緑茶
Cold Oolong Tea� glass 4.30 
冷たい烏龍茶



R E D � 125ml  /  bottle

Pinot Noir Sensas France� 9.50  /  39.00
The palate is juicy with excellent concentration  
and notes of cherry, plum and raspberry.

Chianti Superiore Castello del Trebbio Italy� 40.00
Captivating floral and red fruit aromas with hints of spice.  
The palate is round and smooth with well-integrated tannins.

Malbec Saurus Select Familia Schroeder Argentina� 10.50 / 43.00
Sweet, velvety tannins with dried fruits, blackcurrants,  
plum and hints of spice, vanilla, chocolate and coffee.

Rasteau Le Vieux Logis France� 49.00
Powerful yet silky with concentrated black fruits, black olive and spices.

Rioja Reserva Bodegas Tarón Spain� 53.00
The wine is ruby in colour with garnet hues with notes of violets and 
cherries on the nose, with a palate of cinnamon and toast. 

Sogno Mediterraneo Casadei Italy� 60.00
Intense blackberry, dark chocolate and tobacco notes with  
a silky mouthfeel and an elegant finish of berries and spice.

Cabernet Sauvignon Lenton Brae Australia� 72.00
Notes of juicy plums, blackberries and mulberries with an evocative 
savoury edge of earthy mushrooms, truffle and spice.

R O S É � 125ml  /  bottle

Provence Rosé Château Paradis France� 10.50  /  43.00
Well balanced with red fruit flavours and a fresh acidity. 

Provence Rosé Whispering Angel France�  ½ btl 41.00  /  65.00
Refined and elegant with faint cherry nuances and elegant summer fruits.

J A PA N E S E  S A K E  日本酒 
glass 125ml  /  carafe 360ml  /  bottle 720ml

DAIGINJO 大吟醸 glass  /  carafe  /  bottle

Dassai 45  獺祭  45 Yamaguchi 山口
Clean, soft and very subtle, the balanced aromas  
and mild sweetness envelop the senses.
20.00  /  50.00  /  90.00

Hakkaisan Junmai Daiginjo  八海山　純米大吟醸  Niigata 新潟
Crisp and clean leaving your palate engaged and refreshed.
As clean and refreshing as a cold, clear winter’s day.
20.00  /  50.00  /  90.00

Kubota Manju Junmai Daiginjo  久保田　萬寿　純米大吟醸  Niigata 新潟
Sophisticated nose of pear, candy and a hint of rainwater.
Smooth and silky with beautiful weight. Vanilla, caramelised 
banana and rose petal notes with a clean finish.
300ml 56.00  /  720ml 120.00

GINJO 吟醸  glass  /  carafe  /  bottle

‘Oka’ Dewazakura ‘Cherry Bouquet’ 出羽桜  桜花 Yamagata 山形
Delightful, floral bouquet with a hint of pear and melon.
18.00  /  45.00  /  80.00

‘Izumi Judan’ Dewazakura ‘Tenth Degree’ 出羽桜  泉十段 Yamagata 山形
A martini-lover’s sake: dry and clear aromas reminiscent of Tanqueray.
18.00  /  45.00  /  80.00

Azure Tosatsuru 土佐鶴 アジュール　海洋深層水仕込み Kochi 高知
A smooth sake with a clean finish. Made with deep sea water, purest natural 
spring water which has travelled for 2,000 years at the very bottom of the sea. An 
exceptionally well-balanced mineral content, making this sake beautiful and unique.
80.00

SPECIALITY

‘Tobiroku’ Dewazakura ‘Festival of Stars’ 出羽桜  とび六 Yamagata 山形
Dry, crisp and bubbly; perfect sake for Champagne-lovers.

300ml 37.00

‘Nigori Ginjo’ Kamoizumi ‘Summer Snow’ 賀茂泉  にごり吟醸 Hiroshima 広島
Lively and voluptuous. A deluxe label for nigori fans.

500ml bottle 65.00

‘Yuzu shu’ Ume no Yado 梅乃宿  ゆず酒 Nara 奈良
Japanese citrus sake with a subtly sweet and refreshing taste.

glass 14.00  /  bottle 75.00

‘Ume shu’ Ume no Yado Aragoshi 梅乃宿  あらごし梅酒 Nara 奈良
Sake-based plum wine with a rich texture and refreshing fruity taste.

glass 14.00  /  bottle 75.00

‘Momo shu’ Ume no Yado Aragoahi 梅の宿　あらごしもも酒 Nara 奈良
Sake with Japanese white peach purée.  
Sophisticated aroma and elegant sweetness.

glass 14.00  /  bottle 75.00

J A PA N E S E  S A K E  日本酒 
hot 270ml  /  glass 125ml  /  carafe 360ml  /  bottle 720ml 

JUNMAI 純米 hot  /  glass  /  carafe  /  bottle

‘Okuden Kantsukuri’ Masumi ‘Mirror of Truth’ 真澄  奥伝寒造り Nagano 長野
Smooth at first sip, and displays a range of subtle, organic 
flavours as well as pleasant natural sweetness.
33.00  /  17.00  /  43.00  /  78.00

Tengumai Yamahai 天狗舞　山廃仕込 Ishikawas 石川
A beautifully balanced, fruity, full-bodied sake with honey elements.
33.00  /  17.00  /  43.00  /  78.00

Ichi no Kura Taru - Tokubetsu Junmai 一ノ蔵　特別純米樽酒 Miyagi 宮城
Well-balanced and dry with woody aromas. Rich, creamy and spicy 
in texture. Great harmony with rich and mellow umami.
33.00  /  17.00  /  43.00  /  78.00


